

[一周歪批微史记](#) [更多](#)

# 女神的傲慢

东土大唐/文

女神在大众屌丝的眼里,一直是以梦中情人的形象出现的,“屌丝的逆袭”恨不得成了大家终身追求的目标。近些日子,这个梦中情人的形象忽然有演变成烂人的趋势:无视屌丝追随者、聊天方式分三六九等、涉嫌敷衍了事、被发现说谎还死不认账……甚至好意思经常用“呵呵我洗澡去了我睡觉去了”结束聊天。

中国有句古语,见人说人话,见鬼说鬼话。据说,女神在面对高富帅以及一些条件相对优越的男青年时,还不敢太傲慢,何以一看到屌丝,就“无与伦比”地耀武扬威了呢?

按理说,屌丝才是女神的“铁杆追随者”,从某种意义上说,是围绕在身边活跃的屌丝们在支撑着女神的骄人姿态。有报告显示,每一个女神身边平均活动着12个屌丝,且以辐射的方式不断增长。在女神所有的追求者里,屌丝占

了90%以上,远远超过高富帅以及其他竞争者。那么,女神这块炙手可热的蛋糕,面对热爱自己的衣食父母屌丝们倨傲的本钱在哪里呢?

一方面,或有白富美传统的优越感在作祟;一个天天挤公交吃盒饭搬砖的屌丝,咱拿宝贵的时间和你聊天,您还指望和高富帅享受同样的聊天内容?另一方面,对优质生活的追逐本性也让这块“蛋糕”变得疯狂,如果得罪了屌丝群体,没有任何风险,还会减少时间成本,人家何乐而不为呢?

换个角度看,悲哀的屌丝群体

在面对那些所谓的白富美女神要脾气时,经常会有一种无力感。仿佛她们成了天然的规则制定者,充分享受“区别性对待”的特权。而我们的屌丝们却只能隐忍其轻慢,毫无还手之力。那些曾经被我们推崇的爱情面前人人平等的原则,对弱势群体的善意,以及被漠视所需要承担的巨大精神创伤之类广为流传的说法,换个对象,何以就突然变脸了呢?一些曾经嘲笑他人毫无同情心的白富美女神,她们自己的慈悲何以如此不堪一击?

关键是,屌丝群体的出路何在?我们有没有对付女神之流的利器?

不管是条件多么优越的白富美女神,都不是天然的慈善家,都不可不可能站在道德高地上任人膜拜。要想保护屌丝群体应得的权益,唯有死缠滥打一通,让它们因为“得罪”了屌丝而付出高昂的代价,才有可能乖乖就范。

这个死缠滥打,有两个层面的意义,一是聊天方式要无所不用,二是聊天内容要无所不谈。现在,我们这方面还有一些漏洞,让女神明镜了空子,还敢得意地百般狡辩。羊面对群狼还扮高傲、扮冷艳,这再一次提醒我们,对女神任何时候都不能忽视监管,让羊自动

献出肥肉迫在眉睫。

当然,从根本上说,诚信原则仍然是最起码的社交道德,也是网上聊天的基础,更是伟大爱情生存和发展的底线。不管这女神有多大来头,也跳不出这个基本原则。如果非要挑战屌丝追随者的爱心和耐心,非要继续无赖下去,再风光的女神、再牛的白富美,也会有衰极而老的那一天。

至于我们,一要紧紧盯住女神,还要想方设法维护自己的权益。在这个方面,我们还任重道远。

(纯属歪批,切勿对号入座)

[//一周网事](#)

## 3月26日 星期二 你摇黄金鸡蛋了吗

微博上流传着一种鸡蛋的另类吃法:疯狂晃动鸡蛋,煮熟后便得到一个蛋黄蛋白均匀混合在一起的黄金鸡蛋。微博称妙处在于:儿童更易食用,而且不会把蛋黄末搞得到处都是。不少网友看后,回家疯狂摇晃鸡蛋。

点评:鸡蛋表示,被晃得头昏。

——网友

## 3月27日 星期三 南大教授奇文征婚被指毁三观

南大一位44岁博导的征婚启事刷新了很多人的人生观、爱情观:中、英、俄、德语四国语言交织表达,对自己的爱好、追求等各方面进行了中而文艺、时而古典、时而美式口语化的表述,让人看完一时缓不过劲来。紧接着,犀利的网友故意模仿吐槽:“这种写作style(风格)就是他找不到wife(妻子)的reason(理由)。”

点评:知识炫富。

——网友

## 3月28日 星期四 罗永浩亮出“锤子”

“锤子”这个被罗永浩忽悠了9个多月的手机ROM终于出现在了“粉丝”的眼前,与原生的安卓系统相比,这个ROM在图标、操作和界面上确实有一些创新。罗永浩对于这个自己团队用9个多月时间鼓捣出的玩意充满了信心。

点评:老罗把时间都花在设计那1000个图标上了吧。

——网友

## 3月29日 星期五 “留几手”真身首次曝光

微博红人“留几手”因毒舌打分备受追捧,不少明星都跪求“留几手”打分。走红以后,“留几手”首次接受了新浪娱乐专访,他自称名叫刘爽,东北人,年龄奔三,从事IT行业。他称账号一直是自己一个人在运作,但承认发布了广告。对于自己爆红的现状,他表示“现在一点都不幸福”。

点评:留几手照片曝光后,果然遭到了网友报复式的吐槽。

——网友

## 3月30日 星期六 央视采访污染小麦遇神回答

央视报道河南新乡市东风造纸厂污水引入麦田灌溉一事。村民称水并抽不出水,只能用废水浇田。记者问村民,“这水浇出的麦子你们敢吃吗?”一位憨厚的村民很诚实地笑着回答,“都卖给你们了。”这位村民的神回答在网上走红。

点评:应该上《实话实说》节目。

——网友

## 3月31日 星期日 减肥励志神曲《胖子吃》引共鸣

“吃饱吃饱吃得椅子都塌了,吃饱吃饱吃得女朋友都跑了……胖子吃,绝食从明天开始”。人人网上一首披露胖子心声的神曲《胖子吃》走红网络,歌曲将大小胖子们的纠结心声展露无遗,引来胖子们共鸣。歌曲中采取两个人对唱的形式,一人数落胖子爱吃不节制,一人演绎胖子为吃饱找百般借口与理由。

点评:吃饱了才有力气减肥。

——胖子说

## 4月1日 星期一 无限吃巧克力,看上去很神奇

一张有关吃巧克力的gif动态图在微博上流传甚广。图中的一整块长方形巧克力被切割成多块后,通过像移俄罗斯方块一样,几次移动之后,竟凭空多出了一小块巧克力。不少网友纷纷吐槽。“那岂不是无限次吃巧克力了?”

点评:这其实是一个由视觉错位引起的小误会!

——网友

现代快报记者 戎华

[//一周版主来信](#)

# 八一八女星的英语口语

如今走向国际的中国女星越来越多,少不了要经常出席国际场合,秀一下英语是必需的。那么女星们真实的口语水平如何呢?看看网友们如何评价。倪妮在一一线圈内的英语发音算是佼佼者了,同是谋女郎的章子怡都很难超过她的口语。而章子怡的发音、语调、连读等都需要大大提高。尚雯婕大学是法语专业所以大学里没再学英语了,她的发音里面隐隐约约有不可避免的中国腔调但是很淡,语感不错。网友公认杨澜的发音和词汇都很优秀。

(天涯娱乐八卦版版主:“比赛是五个人的”)

**天涯社区**  
www.tianya.cn